

中国篮协主席姚明回应近期热点

支持运动员维护合法权益

□记者 林德韧

新华社北京11月23日电 在23日中国篮球协会举行的中国篮球媒体日活动上,中国篮协主席姚明就协会人事调整进行了说明,并对近期的一些热点问题做出了回应。

对于篮协的人事调整,姚明透露,原篮协秘书长涂猛由于个人原因离开了协会,目前协会由徐岚暂代秘书长的工作。“目前还需要履行一些程序,这里先和大家进行一个交流。”姚明说。

针对外界有关中国篮协国

家队建设委员会的相关言论,姚明给予了澄清。他说:“国家队建设委员会方面我们没有人员调整,还是由我当主任,有三位执行主任,分别是书记郭振明、副主席王芳、三人国家队领队柴文胜,他们分别负责男篮、女篮和三人篮球,我本人会更侧重一些男篮。这个情况向大家做一个说明,避免在社会上给大家造成误会,我们的工作还是会继续进行,全力以赴冲击2024年巴黎奥运会,特别是女篮和三人篮球,当然男篮也会有相应的备战

任务。”

对于近期有球员遭到“网络暴力”的相关事件,姚明表示,中国篮协支持运动员维护合法权益。“在这里我代表协会表态,篮球场上打得好,或者打得不好,我们都去面对,对于技战术上的一些指摘,我们都是欢迎的。但是确实有些东西已经超越篮球的范围了,在这些方面我们是不赞同的。我们也会永远支持我们的球员去维护他们自己的权益,在这方面,我们也会去提供一切必要的支持。”姚明说。



盐都群艺馆成为文艺爱好者的好去处,经常可见他们来馆排练、表演,有时表演者还在馆前翩翩起舞,展示风采,吸引市民的眼球。

记者 陆荣春 摄



京剧进高校

11月21日晚,由盐城市文联、盐城市文化馆主办,盐城市京剧票友协会承办的“弘扬国粹 传承经典”京剧进校园展演活动在盐城工学院精彩上演,数百名大学生与戏曲文化亲密接触,近距离感受不一样的“京”彩。活动现场气氛热烈,掌声阵阵。

记者 陆荣春 摄

中企援建的巴西文化遗产保护项目投运

据新华社里约热内卢11月23日电 中国国家电网巴西控股公司(国网巴控)援建的瓦隆古码头考古遗址保护项目23日正式投入使用,也标志着该项目正式移交给巴西国家历史和艺术遗产管理局与里约热内卢市政府进行管理。

瓦隆古码头考古遗址位于里约市中心地区,按照联合国教科文组织对世界遗产的相关要求,该遗址建立了安保系统和永久标识。

在投运仪式上,国网巴控董事长孙涛表示,作为中资企业,国网巴控高度重视履行企业社会责任,为当地社会作出自身贡献。国网巴控希望通过该项目进一步加强中巴两国人民友谊。

瓦隆古码头始建于十八世纪

末,用于当时的奴隶贸易,是非洲黑奴登陆巴西的主要地点,1811年至1831年间上百万黑奴在瓦隆古码头登陆进入巴西。2017年瓦隆古码头被联合国教科文组织列入世界文化遗产。2019年9月,国网巴控与巴西国家历史和艺术遗产管理局合作,启动瓦隆古码头考古遗址保护项目。记者 谢照

孟加拉国首家孔子课堂正式揭牌

据新华社达卡11月23日电 孟加拉国首家孔子课堂山度·玛利亚姆—红河孔子课堂22日在该国首都达卡正式揭牌。

中国驻孟加拉国大使姚文、孟外交部辅秘纳兹鲁尔、中国红河学院校务委员会主席洪波、孟加拉国山度·玛利亚姆创新科技大学董事会主席穆斯塔菲祖尔,以及师生代表、在孟中资企业和华侨华人代表等百余人出席活动。

姚文在致辞时表示,此次揭牌是山度·玛利亚姆—红河孔子课堂发展的一个新起点和里程碑,希望学生们把握机会,学好汉语,传承并发扬中孟友谊。

洪波表示,红河学院愿与山度·玛利亚姆创新科技大学一道,积极开展中文教学、文化交流、师资培训、科研合作等,更好地满足孟加拉国民众学习中文、了解中华文明的需求。

当天,山度·玛利亚姆—红河孔子课堂还举办了由红河学院学生和山度·玛利亚姆创新科技大学学生共同参与的“国家印象”绘画展开幕式和颁奖仪式。

山度·玛利亚姆—红河孔子课堂于2021年4月由红河学院和山度·玛利亚姆创新科技大学共同设立,现已有在册学员400余人。

记者 孙楠

盐城晚报 报业集团

今日小记者
明天栋梁材



小记者·平台

- 订一份晚报
- 做晚报小记者
- 享全年新闻采访活动
- 主流媒体作品刊登



盐城晚报 2024
小记者招新



小记者·视野

- 专享六大主题活动
- 新闻写作专家授课
- 田间地头实地采风
- 各行各业社会实践
- 非遗文化抢先体验
- 春种秋收研学营
- 暑期研学夏令营



小记者·权益

- 全年新闻活动
- 作品发表刊登
- 全年报刊发送
- 配备特色装备



正
式
启
动



关注盐城晚报小记者
微信公众号了解详情



报名通道